

Мюзикл «Иисус Христос — суперзвезда» — в афише Театра имени Моссовета

Первых зрителей познакомил со своей новой работой Театр имени Моссовета. В его афише появилось название «Иисус Христос — суперзвезда». Известный мюзикл Э.-Л. Уэббера и Т. Райса обрел новое сценическое воплощение на столичной сцене.

Перевод с английского и сценическая редакция Я. Кеслера,

*Мюзикл. № 2690
1990 - 22 ноября*

постановка П. Хомского, сценография Б. Бланка, режиссер по пластике Ф. Иванов, Музыкальный руководитель постановки А. Чевский.

Спектакль поставлен совместно с Театром-студией фантастики «Луна» (художественный руководитель С. Проханов). Спонсор премьеры — Всероссийская дирекция «Фестиваль».

В главных ролях — О. Казанчев (актер Театра на Таганке), И. Климова, В. Яременко.